
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

                                                                    [ Masa  Darurat covid 19  ] 

 Satuan pendidikan             :  MTS Alkhairaat langaleso 

 Mata pelajaran                   :  Akidah Akhlak 

 KLS                                        :  VIII/ II 

 Materi pelajaran                :  Muk’jizat dan kejadian luar biasa lainnya 

 

 A.          Persiapan  pembelajaran   moda daring  [ WA ] 

•  Guru mengaktifkan  aplikasi WA 

•  Siswa juga mengaktifkan aplikasi WA 

• Guru memastikan semua siswa telah  terhubung 

•  Guru mengirim materi  atau bahan ajar ke groub WA 

•  Guru membagi tugas kepada siswa ke groub  WA [per kelompok] 

•  Guru membuat kesepakatan waktu pengumpulan  tugas 

•  Guru menilai pekerjaan siswa 

 B.            Tujuan pembelajaran 

Melalui kegiatan pembelajaran ini  siswa dapat : 

• Menyakini adanya mu’jizat serta kejadian luar biasa lainnya 

• Membiasakan menampilkan prilaku yang mencerminkan beriman kepada mukjisat 

dengan kejadian luar biasa lainnya 

• Menjelaskan pengertian  dan contoh  hikmah  mu’jizat serta kejadian luar biasa lainnya 

•  Mempresentasekan kisa kisa dari berbagai sumber tentang adanya mu’jizat dan 

kejdian luar biasa lainnya 

 C.            Kegiatan pembelajaran 

           1.Kegiatan pendahuluan 

•  Salam. Sapa,dan doa  ,absensi 

•  Menyampaikan tujuan pembelajaran 

•  Apersepsi 

            2. Kegiatan inti 

      *    Guru mengirimkan  materi tentang mukjizat dan kejadian luar biasa lainnya 

      *    Siswa di mintak untuk menggali atu mempelajari materi 

      *    Guru memintak siswa untuk bekerja sama tiap kelompok dan berdiskusi . 

      *    Setiap kelompok mempresentasekan hasil kerja kelompok 

      *    Hasil diskusi kelompok  di apload melalui  WA untuk di berikan penilaian  

 

 



         3.   Penutup    Guru memberikan ungkapan dan apresiasi kepada siswa  semuah siswa,. 

                                     Dan di lanjutkn dengan dosa penutup. 

          4.   Penilaian 

           Penilaian sikap sosial dan religi    : pengamatan ,observasi 

           Penilaian pengetahuan                  :  tes tertulis / penugasan 

           Penilaian keterampilan                  : unjuk kerja dan  lembar kerja 
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